

# 大富報

2014年(平成26年)  
2月2日 星期日  
第356期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的**最佳选择**  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心  
追求价格 更求质量  
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)  
**1 円/分**  
无起步价 24小时均一  
购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

## 万马奔腾迎新春 百花齐放赤子情

# 大富给全体观众和华侨华人拜年

### 衷心祝愿各位阖家幸福，事业兴旺，马到成功！

## 中国驻日大使程永华在CCTV大富频道发表2014年新春贺词



值此马年新春佳节到来之际，我谨代表中国驻日本大使馆，向广大在日华侨华人、中资机构人员、留学生以及日本观众朋友拜年！

去年是中国大改革大发展的一年，中国共产党成功召开十八届三中全会，对全面深化改革做出总体部署，描绘了未来发展的宏伟蓝图。2014年中

国将进一步深化改革，扩大开放，朝着实现“两个一百年目标”和“中国梦”迈出坚实步伐。中国发展将为世界稳定与繁荣带来重要机遇。

当前中日关系面临前所未有的严峻局面。这不符合双方利益，不利于地区和世界和平与稳定，是中方不愿看到的。日本领导人和一些势力在历史问题上的错误行径，损害中日关系政治基础，违背两国人

民希望中日和平友好的共同愿望。我们愿与两国各界有识之士一道，共克时艰，推动中日关系重回战略互惠关系的正确轨道。我们坚信，中日关系的前景是光明的。

广大在日侨胞具有爱国爱乡传统，积极支持祖国经济社会发展，积极参与中日交流与合作。在新的一年里，期待大家为祖国

繁荣发展做出新的贡献。我和中国驻日本大使馆全体同仁，将进一步牢固树立以人为本、外交为民意识，为大家在日工作、生活和学习提供周到服务和有力支持。

最后，让我们共同祝愿祖国更加繁荣富强，人民幸福安康，祝愿在日侨胞和日本观众朋友身体健康，阖家幸福！

## 国务院侨务办公室主任裘援平发表2014年新春贺词



亲爱的侨胞们，海内外的朋友们：

“高天雪舞银蛇去，大地春归骏马来。”在中华民族传统的马年新春即将到来之际，我代表中华人民共和国国务院侨务办公室，向旅居世界各地的海外侨胞和归侨侨眷致以亲切的节日祝福，祝大家马年吉祥、马到成功！

中国有句老话，每逢佳节倍思亲。中国是你们魂牵梦绕的故土，也是你们永远难以割舍的根。越是在合家团圆、辞旧迎新的美好时刻，我们就越思念远在他乡的同胞们，牵挂着你们生活得怎么样。我相信侨胞们无论身在何处，也同样思念家乡的亲人，关心祖国的发展变化。

在刚刚过去的2013年，我们用中华民族伟大复兴的中国梦凝聚海内外中华儿女的力量，实现了经济持续增长的“发展梦”，开启了产业转型的“升级梦”，催动了科技领域的“创新梦”，彰显了改善民生的“保障梦”，描绘了互利共赢的“世界梦”。这一年，嫦娥三号太空探月，神舟十号飞船载人，蛟龙深海科考探测，上海自贸区阔步前行，百姓们

憧憬着住房、创业和小康，每个人的梦想都与国家的梦想交融互动，中国梦成为炎黄子孙心中共同的愿景。一位海外华侨这样写道：“他邦夜夜家圆梦，天涯朝朝总相思。”

侨胞们，朋友们，“何须劳菲漫青山，中华绿意正盎然。”拥有5000年文明史的中国，综合国力和国际地位今非昔比，已经傲然屹立于世界民族之林。中华民族不会停下发展进步的脚步，我们又吹响了全面深化改革的号角，决心克服前进道路上的各种困难和挑战，实现国家富强、民族振兴、人民幸福，同心协力再创历史辉煌。

中国能有今天的发展，离不开海外侨胞和归侨侨眷的巨大贡献。一代代充满赤子情怀的华侨华人，在中国革命、建

设、改革的历史画卷中，写下了熠熠生辉的精彩篇章。你们用自己的智慧和汗水，有力促进了中国经济社会发展，有力推动了中国同世界各国的友好合作。借此机会，我代表中国国务院侨务办公室，向你们致以崇高的敬意和衷心的感谢！

侨胞们，朋友们，中国政府始终把海外侨胞和归侨侨眷放在心上，历来十分重视侨务工作。在新的一年里，国务院侨办将坚持“为侨服务”的宗旨，增进与海外侨胞的联系，关心侨胞生存发展状况，维护侨胞正当合法权益，推动海外和谐侨社建设，促进改善归侨侨眷民生，使我们的同胞无论身在何处，都能感受到祖国（籍）的温暖与关爱。

侨胞们，朋友们，“国运兴，则侨运兴”。

中华民族伟大复兴的中国梦，承载着海内外中华儿女的共同期盼和共同福祉，为广大侨胞更好地生存发展提供了有力支持和更多机遇。希望广大侨胞搭上再度扬帆起航、破浪前行的中国巨轮，在实现自身理想的同时，关心和支持民族复兴大业，为传承中华优秀传统文化，为推动中国人民同世界各国人民友好合作，为世界的持久和平和共同繁荣，作出力所能及的贡献！

最后，作为大家的娘家人，我从北京再次真诚地祝愿侨胞们在新的一年里，老人们长寿，孩子们快乐，大家身体健康、事业兴旺、家庭和睦、生活幸福、万事如意！

谢谢大家！

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道  
スカパー！CH 568

# 2014 元宵晚会

CCTV大富2月14日 21:00中日双语全程直播

CCTV大富客服电话  
03-3547-3727